



ФИО Иванченко Елена Сергеевна

МО Жареновский район

## Образ и перспектива

Школа - это место, где формируется личность. Задача каждого директора создать благоприятные условия для развития каждого ребенка, дать возможность не только приобрести знания, но и научиться владеть ими.

„Знания - это сила!“ Формирование личности, которая успешно социализируется в жизни, задача педагогического коллектива, но проб и ошибок не избежать.

Еще в детстве, мне говорили, как нужно себя вести, это хорошо, а это плохо. Примером для меня всегда была семья, мои родители, бабушка и дедушка, которые служили добродетели - воспитанию детей. Как и они, я стала учителем.

В образовании я уже более 18 лет, работая в школе я поняла, что главная ценность в жизни человека - это дети, любовь к детям.

Без взаимоуважения, познания мира, стремления развиваться, жизнь станет не интересной и все это может быть не возможным в школе, если будет не правильное построение образовательной среды.

Как руководитель, я понимаю, что успех



Возможен, но не сразу. Коллективная, сплоченная команда, где каждый понимает, какая у него задача, с единой целью дать качественное образование детям.

Как понять, в правильном направлении идет работа, успешный будет результат или нет? Все эти вопросы я задаю себе ежедневно. Не навреди... Это одна из заповедей. А в наших руках душа, жизнь ребенка и она не может, и не должна пострадать.

В моем понимании соборная школа — это коллектив имеющий высокие человеческие ценности, грамотные специалисты, которые ценят и желают учить и учиться сами, это успешные и счастливые дети, понимающие родители, а все вместе это люди, которые сохраняют традиции и идут в ногу со временем.

Образовательная программа в школе, где трактуются все направления учебно-воспитательной деятельности, сформированные педагогическим коллективом и одобренные администрацией данного учреждения, может показать свою эффективность в итоге. При этом необходимо взвесить все "за" и "против" с перспективой на успех.

Четыре года назад я стала директором 2-й школы, где меня заинтересовала история данного учреждения.

- Сколько ей?

- 90!

- Как интересно!

- За эти годы были взлеты и падения.

В годы Великой Отечественной войны





ФИО Мванченко Елена Сергеевна

МО \_\_\_\_\_

школа работала, а самое ценное, что почти все педагоги были участниками боевых действий, в те годы было сложно, но образовательный процесс не останавливался. В ней, за это время, сменилось пять руководителей. Из воспоминаний выпускников и педагогов, меня восхитил Григорьевский Н.Н., который был участником ВОВ, директором школы более 25 лет. Под его руководством учреждение развивалось, не только строили, но и показывали высокие результаты в районных и краевых олимпиадах и конкурсах, выпускники поступали в лучшие высшие учебные заведения страны, стали лидерами в различных сферах союза, а сегодня России. Географически славется Россия! Это не просто слова, это правда жизни. Нет таких людей, которые не говорят: "... спасибо Вам учитель!"

В наши дни мы уделяем значительную часть времени на воспитательный процесс. Да, обучение и воспитание не делимые и это стало актуально. Если вспомнить дни 90-х, то потрясения в стране пагубно повлияли и на систему образования, но это не значит,



общество должно остановить развитие.

В моей школе, в рамках Всероссийского движения школьников сформированы классы: „Горняки-шахтеры“, „Юта“, „Юные жуковцы“, „Жапокрафты“, „Юнармейцы“ все дети с интересом познают азы военного дела, при посещении музеев, военных частей, встрече с военными узнают о героях Отечества и сами самым формирующимся личностям убавляющая свою Родину. При встрече с наставниками, а это люди, которые служили или были участниками боевых действий, дети интересуются их опытом и хотят быть похожими на них, стремятся к успеху в учебе, спорте, творчестве.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения, это одно из направлений развития ребенка, который в дальнейшем может стать, а мы верим, что станет достойным гражданином страны.

Совершенствование, развитие образования не останавливается, нашим детям предоставлены возможности для познания различных наук, в школе для этого есть всё! Книжки, бескрайние просторы интернета, возможность общения с различными людьми, опыт учителей и многое другое...

Перспективы образования - это грамотный подход к построению образовательной среды в школе, с использованием современных технологий и опыта наших предшественников.